

国税总局近日下发通知要求各地加强税收征管

房地产开发成本费用将受“重审”

专家称这并非是调控房地产的信号，短期影响不明显

国家税务总局(以下简称国税总局)于近日下发通知，要求各地税务机关加强股权交易、反避税、个体工商户税收管理等领域的税收征管，进一步做好堵漏增收工作，确保完成今年税收收入增长预期目标。

其中，最受市场注目的就是加强对房地产市场税收征管。但业内专家表示，这并非是对房地产业调整的信号，短期对房地产市场影响也不明显。

专家：只是征管层面的措施

中国社科院财税研究中心秘书

长张斌4日对记者表示，股权转让、反避税、房地产业、个体户税收等这几个领域都是税收征管问题比较突出的领域，所以国税总局特地进行了重申。

“房地产业加强征管是作为几个领域并列提出的，我不认为这是一个打压的信号”，张斌指出，“这只是征管层面的措施。”

一家投资有限公司总经理接受记者采访时表示，对房地产税收加强稽查，“我个人觉得可能有两个目的：一是为征收土地增值税铺路；二是为房地产税制调整做准备。”实际上，今年5、6月份，就有消息称，税务部门已经开始对万科、金地、保利等开发商进行了税务稽查。“土地增值税实际上就是对房地产开发商征收的暴利税。”

交行：房价上涨快 政策或收紧

不过，有关人士表示，国税总局

这份通知对房地产市场短期来看影响并不明显，但如果年底税务部门严格执行起来，那些高盈利的开发商就要做好准备。

交行研究部在日前发布的报告中则表示，虽然宏观经济和货币政策适度宽松的方向未变，但如果未来房价上涨过快，不排除政策再次收紧的可能。

国税总局通知中有关房地产领域的内容

将土地储备、土地一级开发、土地供应、取得土地使用权、勘探、设计、开工、监理、售房、保有、物业管理、二手房交易、租赁等所有环节涉税行为，都纳入控管范围。

重点对房地产开发成本费用进行审核。

二手房交易中纳税人申报价格明显偏低且无正当理由的，按核定的计税价格征税。

相关链接

统计局网站：

警惕房价下跌的金融危机

国家统计局网站4日刊发来源于《中国信息报》的文章称，在经济回升态势还不稳定的情况下，房价如此高涨，让人担忧，必须有所警惕。《中国信息报》是国家统计局主管的一份报纸。

文章指出，我国房地产开发资金构成存在企业自有资金不足、过分依靠银行贷款的问题，房地产市场的绝大部分风险系在金融机构身上。目前全国房地产银行贷款依赖水平在50%左右，而部分大型城市开发商对银行信贷资金的依赖程度已高于80%。银行风险同房价上涨成正比例增加，一旦房价较大幅度下降，地产金融危机不可避免。

(广报)

业界资讯

上半年我省房产投资587亿

居中部六省第2位

4日，记者从省统计局获悉，上半年，全省完成房地产开发投资587.85亿元，居全国第11位、中部六省第2位。

数据显示，上半年，全省累计完成房地产开发投资587.85亿元，同比增长17.3%，增速同比回落31.4个百分点，分别比一季度、1~4月、1~5月加快5.3个、5.2个和5.3个百分点。

与全国和中部六省比较，上半年，全省房地产开发投资居全国第11位、居中部六省第2位。增速高于全国平均增速7.4个百分点，居全国第15位、居中部六省第3位。房地产开发投资占全国的比重为4.1%，同比提高0.3个百分点。

(中新)

房产投资技巧

三种价值被低估的房产

7月初，各大银行收紧二套房贷的消息，让盛夏的楼市投资者紧张了一下。有人预测，房价的上涨之路会由此有个阶段性节点。

“这个时候再做短线可能已经错过了最好的时机。”资深投资者老王认为，4月份至今，一些城市的某些楼盘的房价已上涨了15%~20%。下一步怎么走？政府政策导向如何？这一切似乎都不明朗。为求稳妥，近段时间还是先观望一下再说。但老王也认为，在观望的前提下，只要发现市场价值被严重低估的二手房，还是有操作机会的。

一是拍卖房。一般来说，法院拍卖房产，拍卖价都会低于市场价约15%，但老王提醒，这类房子，一定要注意两点：一是产权是否清晰。有些拍卖房，虽然价格便宜，但可能产权有争议。二是搞清性质，避免拍进一些高税费的房子。比如赠予房产，自今年6月份开始，赠予房产如果是陌生人之间的赠予行为，要征收20%的个税。拍卖时如果不小心拍到这样的房产，交一大笔税费就得不偿失了。

二是“缺陷”房。比如像只有50年产权的住宅，这类房子和70年产权的存在30%的价差，但在实际使用中其实没有那么大的差别。

三是低价二手房。老王认识不少中介的朋友，在投资房产的过程中也常能碰到一些房东因赌博、破产或出国原因挂价明显低于市场价的二手房。仔细淘淘挂牌二手房，如果做足功课，还是会碰到这类房源的。

CCTV《大风车》寻找“创意小画家”

相信天底下的父母都有着一颗望子成龙的心。在孩子健康成长的道路上，父母亲们会时时刻刻地去观察、发现、欣赏、分享孩子每一个不同阶段的成长快乐：第一次啼哭、第一次发笑、第一声“妈妈”、第一个迈步、第一次背上书包、第一次拿起画笔……中国地板行业领导品牌大自然地板于2009年6月1日携手CCTV《大风车》栏目正式启动“大自然地板创意小画家征集活动”。为爱子心切的父母亲们能更加了解孩子成长状况及内心世界，同时也给孩子们一个尽情发挥自己的想象力、创造力和展示内心世界的机会。

(新美)

新品上架

让家居生活展现创意



用各种天然材料包裹住框架，使9月即将在宜家出现的海拉尔脚凳像极了竖在地板上的一幅三维地图或一块可供攀岩的岩石……让您在客厅内拥有属于自己的地理天地。



这款吊灯就像随时可能被风吹散的蒲公英。点亮时，墙上的灯影像极了蒲公英，房间也随之渐隐变幻，仿若阳光照进树林般温暖满怀，真正能起到渲染气氛的效果。即使在关掉后，它那迷人的外观也一样让人印象深刻。



这款转椅是受到码头的启发后特别营造出对比效果，它有着简约的外观，柔软的坐垫。虽然看上去像旧实木板一样，但构造十分先进。

这款花瓶能给人留下快乐自由的印象，是模拟大自然的伟大力量设计而成。装上瓶盖，植物就会向四周生长。

家居小贴士

打造安逸的居家环境 室内隔音降噪要得法



地毯或吸音棉可以减弱室内振动摩擦产生的中低音。

户要严封，不管是单层窗还是双层窗，密封是最主要的。木桶的承载量是由最短的木片决定的，而隔音效果是由最弱的一环决定的。从现在的技术水平来说，用塑钢窗作为密封

得看密封性能。在塑钢窗中采用中空玻璃就是一个很有效的方法，因为噪音的污染往往是高音部分，而高音是直线传播的，用玻璃可以使大部分反射，中空玻璃则可以使没有反射的部分消耗殆尽。也可以通过使用厚质窗帘来消耗部分声音的能量，这是一个较简单的办法，但并不是一个非常有效的办法。

3. 对于振动摩擦产生的中低音，可以采用地毯或者吸音棉等来减弱他们对室内的影响。在床脚加装胶垫也可以减轻一定的振动感，同时床垫采用棕榈垫也要比采用弹簧的席梦思好。

4. 可采用一些墙面处理手段来达到隔音效果。比如现在有一些房子采用轻质砖做墙，这些材料密封性较差，如果所处公路边噪音影响很大的话，可以在靠马路的墙上做一道轻钢加纸面石膏板，内部是吸音棉的夹层，能在很大程度上解决隔音的问题。

(小新)

支招

采用厚质窗帘可降低噪音

1. 对付噪音的最好办法就是窗